



Αθήνα, 22 Δεκεμβρίου 2022  
Α.Π. 601/2.10.6

Προς  
**Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χίου**  
Οινοπίωνος 1, Χίος, 82100  
E-mail: mail@dipe.chi.sch.gr  
Υπόψη κ. Ιωάννη Ρε, Διευθυντή

**Θέμα: Ενημέρωση για την υλοποίηση εικαστικών εργαστηρίων με τίτλο «Δέντρο, μαστιχόδεντρο και Ιστορία Τέχνης», από το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς.**

Αξιότιμε κύριε Ρε,

Σας ενημερώνουμε ότι το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς (ΠΙΟΠ), στο πλαίσιο του εμπλουτισμού των δράσεών του, οργανώνει αυτόνομα εικαστικά εργαστήρια με τίτλο **«Δέντρο, μαστιχόδεντρο και Ιστορία Τέχνης»**, για σχολικές ομάδες **Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης**, στο Μουσείο Μαστίχας Χίου. Τα εργαστήρια θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 18.01.2023 και την Πέμπτη 19.01.2023, ώρες **09:00-10:30** και **11:00-12:30**.

Το δέντρο ως σύμβολο αναπαρίσταται σε έργα τέχνης αναδεικνύοντας της σημασία της φύσης και τη σύνδεσή της με τη ζωή του ανθρώπου. Στο νησί της Χίου, το μαστιχόδεντρο αποτελεί ένα ισχυρό σύμβολο για την ιδιαιτερότητα του τόπου, τη σχέση των κατοίκων με το περιβάλλον, τις δυναμικές που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της κοινότητας αλλά και στο πεδίο της εργασίας και της οικονομίας. Ένα δέντρο απόλυτα συνδεδεμένο με τους κατοίκους, την άυλη πολιτιστική κληρονομιά του νησιού και την παράδοση. Σκοπός της δράσης είναι να αναδείξει τη σπουδαιότητά του μέσα από τη συζήτηση, τη μελέτη και τη δημιουργία έργων ζωγραφικής, παρουσιάζοντας στα παιδιά διάσημες αναπαραστάσεις δέντρων.


Η συμμετοχή στα εργαστήρια και τα υλικά είναι δωρεάν. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής.

Επιπλέον, επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι στο Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς λαμβάνουμε καθημερινά όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας για τη διασφάλιση της υγείας των επισκεπτών και των εργαζομένων μας, σε όλους τους χώρους μας, σε Αθήνα και περιφέρεια, βάσει των εκάστοτε οδηγιών από τις αρμόδιες αρχές.

Για περαιτέρω πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, τα ενδιαφερόμενα σχολεία μπορούν να επικοινωνήσουν με το Μουσείο Μαστίχας Χίου, στο τηλέφωνο 22710 72212.

Στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας μας, παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες προκειμένου να ενημερωθούν τα σχολεία αρμοδιότητάς σας, και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Με εκτίμηση,

  
Αλεξάνδρα Ράπτη  
Διευθύντρια

